

Ubicación Invernadero Carr km 3Camino a Santa Rita San Vicente Ejido Santa Rita, Rioverde, S.L.P. México Tel: 01 (487) 872-9500 (10 líneas) C.P. 79600 Fax: 01 (487) 872-9500 ext. 300

Domicilio Fiscal
Centro de Producción Santa Rita S.A. de C.V
CPS-090521-7V6
Carr km 3Camino a Santa Rita San Vicente
Ejido Santa Rita, Rioverde, S.L.P.
C.P. 79600

MEMORÁNDUM GA 018/2023 Santa Rita, Rioverde, S.L.P., 18 de Abril del 2023

Asunto: Informe de destino de ingresos recibidos Fracción LTAIPSLP84LA.2023

CENTRO DE PRODUCCION SANTA RITA S.A. DE C.V.

Por medio y en atención a la solicitud de un informe de destino de los ingresos percibidos se informa que no se genera esta información en virtud de que Centro de Producción Santa Rita S.A. de C.V. no recibió ingresos por donativos a los que refiere la presente fracción en el período correspondiente de acuerdo a lo establecido en el artículo SEXAGÉSIMO QUINTO del Acuerdo CEGAIP-726/2018 Lineamientos Estatales para la Difusión, Disposición y Evaluación de las Obligaciones de Transparencia Comunes y Específicas previstas en el Título Cuarto de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis Potosí.

HACE CONSTAR

C.P. CHRISTIAN EDUARDO GUTIERREZ HERNANDEZ

GERENTE ADMINISTRATIVO

DEL CENTRO DE PRODUCCIÓN SANTA RITA, S.A. DE C.V.

"2023, Año del Centenario del Voto de las Mujeres en San Luis Potosí, Precursor Nacional"